

RETIFICAÇÃO 04/2024

A **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CORRENTINA**, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Constituição Federal das Leis Complementares N° 061/2023 e N° 063/2023, das demais legislações pertinentes e **INSTITUTO AÇÃO**, instituição sem fins econômicos, devidamente inscrito no Conselho Regional de Administração sob registro de n° 04102 informam as seguintes retificações do EDITAL n°. 01/2023, referente ao Concurso Público para o provimento de cargos do quadro da Prefeitura Municipal de Correntina/BA.

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

CARGO: PROFESSOR COM LICENCIATURA PLENA EM EDUCAÇÃO FÍSICA
(Lotações Diversas)

ONDE SE LÊ:

Em todas as vagas de Educação Física. Diploma, devidamente registrado, de Curso Superior de Licenciatura Plena em Educação Física, fornecida por Instituição de Ensino Superior em situação regular no cadastro do Ministério da Educação (MEC)

LEIA-SE:

Em todas as vagas de Educação Física - Diploma, devidamente registrado, de Curso Superior de Licenciatura Plena em Educação Física, fornecido por Instituição de Ensino Superior em situação regular no cadastro do Ministério da Educação (MEC) e com respectivo registro no Conselho Regional de Educação Física.

COMISSÃO ESPECIAL PARA O ACOMPANHAMENTO DO CONCURSO PÚBLICO

PORTARIA N° 292/2023

INSTITUTO AÇÃO

Travessa Severino Vieira, 1162, AP 01, Centro, Alagoinhas – Bahia.

E-mail acaobainstituto@gmail.com / Site: <http://acaobahiaorganizacao.com.br>

Tel: (75) 99703-3227/ CNPJ: 14.139.326/0001-09